



Projekt
**KREATIVNO, REDIZAJNIRANO,
ZAJEDNO, JEDNAKO ZA SVE...ODRŽIVO**

**BESPLATNA
RADIONICA
KREATIVNOG KROJENJA I ŠIVANJA**

za djecu 8 -12 godina

Izrada odjevnih i uporabnih predmeta
na temu (međunarodno prepoznatih) simbola
za ekološko i održivo označavanje
proizvoda i ambalaže!

RUČAK OSIGURAN!

Radionica će se održati u subotu 17. svibnja 2014.

od 9:30 do 13:30 sati

**u Vijećnici grada Visa (prostor pored Gradske knjižnice i čitaonice Vis),
Viškoga boja 13**

Radionicu organizira
SVIMA – udruga za razvoj organizacija civilnog društva i civilnih inicijativa

**ZA RODITELJE: više informacija o radionici i
projektu na drugoj strani letka**



Projekt KREATIVNO, REDIZAJNIRANO, ZAJEDNO, JEDNAKO ZA SVE...ODRŽIVO

VIŠE O RADIONICI RADIONICA KREATIVNOG KROJENJA I ŠIVANJA Voditeljica: Juliette Janušić, prof. kroatistike i hobistica

Opis radionice:

Radionica je zamišljena kao edukativno-kreativno i iskustveno usvajanje različitih vještina, znanja i stavova. Predviđena je kao višesatna radionica sa stankom. Djeca će naučiti osnovne postupke šivanja i korake koji mu prethode: zamisao/crtež ili slika željenog predmeta, izrada kroja od papira, krojenje/izrezivanje tkanine, spajanje tkanine (pribadanje i "heftanje"), apliciranje tkanine na podlogu, ručno šivanje, strojno šivanje (demonstracija). Pritom ćemo usvojiti specifično krojačko nazivlje, ali i ono ekološko: krojit ćemo simbole za ekološko i održivo označavanje proizvoda/ambalaže i aplicirati ih kao ukras na postojeće odjevne i uporabne predmete (pamučne majice i/ili ekološke platnene vrećice), te na neke jednostavne odjevne predmete koje će vještiji/e sudionici/e moći sami/e iskrojiti. Istodobno ćemo učiti što koji od krojenih simbola znači (npr. Möbiusova petlja – univerzalni simbol recikliranja). Koristit ćemo i specifičnu tkaninu s motivom raznobojnih puzzlea, motivom međunarodno prepoznatljivim za autizam, kako bismo djecu istodobno senzibilizirali i za taj pojam. Svoje će uratke djeca moći zadržati.

VIŠE O PROJEKTU

Osnovni je cilj međužupanijskog projekta KREATIVNO, REDIZAJNIRANO, ZAJEDNO, JEDNAKO ZA SVE...ODRŽIVO unaprijediti temeljna znanja, vještine i stavove djece u dobi 8–14 godina o održivom dizajnu/održivoj potrošnji te socijalnoj komponenti održivog razvoja vezanoj uz osiguravanje jednakih mogućnosti za svu djecu u lokalnim zajednicama.

Nositelj projekta:
SVIMA – udruga za razvoj organizacija civilnog društva i civilnih inicijativa

Projektni partneri:

- **udruge:** Udruga za autizam POGLED; Udruga za ranu intervenciju Varaždinske županije
- **osnovne škole:** OŠ Novi Marof, OŠ Tužno, OŠ Vis
- **jedinice lokalne samouprave:** Grad Novi Marof, Grad Vis, Općina Beretincec



REPUBLICA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA

Ovaj projekt financira Ministarstvo, znanosti, obrazovanja i sporta RH na temelju financijske potpore projektima udruga koje djeluju u području izvaninstitucionalnoga odgoja i obrazovanja djece i mladih u školskoj godini 2013./2014.

Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost udruge SVIMA.
Stajališta izražena u ovom letku ne odražavaju nužno i stajališta Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta Republike Hrvatske.